

一起诈骗案牵出原铁道部部长 刘志军被曝曾授意他人 花4000万“捞”落马官员

“在预审的时候，我不敢说出这个领导是谁，今天我把他说出来，领导就是刘志军。”
——刘琳

涉嫌以“打捞”铁道部落马官员何洪达为名，诈骗4390余万元。前日，三名被告人在北京二中院受审时，均否认控罪。其中，第一被告人刘琳爆出，指使为何洪达疏通关系的是原铁道部部长刘志军。该案未当庭宣判。



检方 应以诈骗罪追究刑责

前日的庭审从上午10时开始一直持续到晚上近10时，三名被告人家属均到庭参与了旁听。

据检方指控，2008年11月至2009年11月间，被告人刘琳以帮助被办案机关审查的原铁道部政治部主任何洪达疏通关系、获从轻处理为名，虚构自己为办此事花费巨额资金的事实，骗取丁羽心(又名丁书苗)、侯军霞钱款共计人民币3000万元及沃尔沃吉普车一辆(变卖后获利人民币80万元)。

2010年6月，被告人刘琳又以同样手段欲骗取丁羽心、侯军霞人民币1700万元，后未得逞。

被告人李其伟、陈斌，也以上述方式，分别在2008年6月~10月、2008年11月~2009年7月，分多次从陈建威(另案处理)处骗取丁羽心、侯军霞支付的办事费用人民币1010万元和300余万元。案发前李其伟的家人已归还200万元。

检方认为，上述三名被告人以非法占有为目的，采用虚构事实的方法骗取他人财物，数额特别巨大，情节特别严重，应当以诈骗罪追究三人的刑事责任。

何洪达涉两罪获刑14年

根据媒体报道称，1997年9月至2007年初，何洪达利用担任哈尔滨铁路局副局长、局长、铁道部政治部主任的职务便利，在违规发行股票、职务晋升等方面，为有关单位和个人牟取利益，非法收受财物折合人民币190万余元，

构成受贿罪。此外，对于自己家庭财产、支出中超出合法收入的折合397万余元的部分，何洪达无法说明来源，构成巨额财产来源不明罪。

2009年11月24日，因上述两项罪名，何洪达一审被判处14年有期徒刑。

刘志军案尚未移交检方

2011年2月，因涉嫌严重违纪，原铁道部部长刘志军被免去其党组书记职务。2月15日，全国人大常委会免去其铁道部部长职务。2011年12月28日上午，国务院常务会议作出对“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故的处理决定；刘志军负主要

责任，因涉嫌严重违纪违法问题，另案一并处理。

今年1月6日，中纪委曾通报称，刘志军案正在立案调查。近日，全国人大常委会、最高检副检察长柯汉民透露，刘志军案尚未移交检方。

据《新京报》

物业管理招标公告

“方圆经纬花园”小区项目位于郑州市棉纺北路南、神路路北、锦嵩路东、锦绣路西，项目总占地1095096平方米，总建筑面积约5073178平方米，现公开招标选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求：1.具有独立法人资格、资信良好，且有房产行政主管部门颁发的壹级(含壹级)以上资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间：2012年3月15-21日三、招标文件领取地点：郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间。联系电话：0371-67889731
招标人：郑州鸿兴置业有限公司 2012年3月15日

银行款 放款快
房产、收入证明贷、营业执照贷
13203705932

郑州维情 婚姻服务
婚姻危机挽救 夫妻矛盾调解 保家卫婚维权
代查外遇真相 代分离第三者 快速协议离婚
网址：www.zzweiqing.com 热线：63352728

3月15~19日 抢空调，来国美

——携手格力、美的、海尔 今天开战



国美电器针对格力、美的、海尔等一线空调品牌，今天就要提前启动空调大战。国二七新活馆、南阳路店、经三路店、曼哈顿店、泰隆店等全省所有门店，全面启动春季空调优惠活动。即日起至3月19日，购买格力、美的、海尔等品牌的空调，有更多意想不到的优惠。另外，国美其他品类也有20%左右的降幅，如彩电直降20%，冰洗直降20%，厨卫直降20%等。

万人空巷抢空调 国美全省门店备货充足

为做好12年度的春季空调大战，国美电器经过近两个月的准备，空调备货已经完成，确保各门店不断货，及时送装。这次国美电器携手格力、美的、海尔，三大空调巨头开展抢购活动，

涉及国美全省所有门店国美二七新活馆、紫荆山金城国贸店、经三路店、泰隆店、花园路国贸店、曼哈顿店、南阳路店、富田太阳城店、北环丰庆路店、会展中心店、升龙国际中心店、郑州周边县市的巩义、上街、新密的门店，以及濮阳、安阳、新乡、商丘、周口、漯河、驻马店、信阳等地市的门店，即日起开始接受消费者认筹。这次活动，全省所有门店都开展抢购活动，可以让消费者就近购买，享受同样的优惠。

抢购活动预定在3月15~19日启动，届时，格力、美的、海尔都将推出12年仅此一次的优惠活动。从往年的活动来看，每年年初的空调抢购会，不仅价格优惠很多，而且也避开了消费高峰期和送装高峰期。商家能够有更充裕的力量，为消费者提供更多增值服务。比如，即买即送即安装，可以给消费者带来更多便利服务。另外，来国美买空调，还可以享受的服务很多，如一年内免费清洗、移机、充氟一次，专业安装、

设计服务，免费钻孔等。

国美空调年度抄底价出炉

格力、美的、海尔等品牌均有优惠

即日起来国美可以抢购空调了。据了解，3月15~19日买美的空调，价格很惊爆；3月17~19日买格力有惊天优惠，3月16~19日买海尔空调，此前的认筹金，最高可抵2000元使用。

据了解，这次国美联合格力、美的、海尔、伊莱克斯等空调品牌，直降幅度将达到30%，另外，国美电器还推出以旧换新补贴，买空调参加以旧换新，国美再补贴5%~10%，这样的优惠活动，12年仅此一次。

来国美买空调 享受多重贴心服务

今年3·15消费者黄金周，国美电器除了一如既往地推行长久保障服务外，还在价格方面给予消费者更多优惠，突破工厂零售限价，30天内买贵双倍补差价。同时，为保障消费者在旺季能更健康、更环保地使用空调，国美电器斥资启动空调免费清洗活动。据悉，即日起至3月31日，在郑州市范围内，凡2009年1月1日~2010年12月31日在国美电器买空调的消费者均可享受此项免费活动。

据空调专业人员表示，空调定期清洗保养，不仅可以延长电器使用寿命2~5年，大大减少维修费用，降低故障发生率，节省电费和提高使用效果，还能减少细菌传播，从而提高空调使用的安全性。因此，相对于其他电器而言，空调更需要定期的清洗和保养。

按照以往的经验，空调维修的高峰期在5~8月，越接近夏季，消费者对于空调的保养维修需求越高。由于这一阶段也是空调的使用高峰期，维修保养会影响用户正常使用空调，因此，国美建议3~4月是空调最为适当的保养期，此时选择对家中的空调进行维护是非常必要的。另外，空调得到及时的清洗，将能

节约用电10%~30%，这与国家倡导的绿色低碳生活理念一致。

据介绍，此次国美的专业空调售后服务团队，将于近期在全省范围内免费清洗空调。项目包括，空调室内外机、室内机过滤网、冷凝器的清洗；检测电压是否正常；空调运转试机等多项服务。

同时配合此次国美空调抢购行动，国美全省各门店开设了近1000个收银款台，设置空调快速服务通道，同时2000名空调服务专家全程导购，6000名安装工人快速专业安装，让您购空调更安心。

来国美巨划算 最高直降30%

国美电器在空调大战的同时，其他品类如彩电、冰洗、厨卫、小家电、手机、数码、电脑等品类，也有直降优惠，幅度最高可达30%。

目前3C类产品也颇受消费者青睐，数码相机是春季出游不可或缺的装备，如手机新品Iphone4s、ipad2等时尚电器也是酷族必备的装备之一，国美借此推出各种优惠，如电脑直降20%，数码直降20%，手机直降30%，优惠幅度将带给消费者更多实惠。

据了解，国美二七新活馆、南阳路店、经三路店、曼哈顿店、泰隆店等郑州市辖区内所有门店，在3月9日~19日，推出多项服务消费者的活动，如老旧家电检测和清洗，以旧换新享受补贴，免费领取“家电自检卡”，30%的让利优惠等，而且3月15日当天，进店买就送100元通用券，满4828元送19英寸液晶电视，先到先得。

届时，还有多款爆款机放量销售。如699元尼康数码相机，1299元两门冰箱，TCLIP冷暖空调仅1789元，三洋42英寸液晶电视仅2699元，联想笔记本电脑仅3187元。更多优惠，以国美各卖场为准。

樊无敌/文